

美国5男女持枪伏击警察 交火中警察“吃大亏”，两人殉职

美国路易斯安那州警方16日说，港口城市新奥尔良附近当天发生连环枪击，两名执法人员死亡、多人受伤。



殉职警官尼尔森(左)和特里谢

先枪击再伏击

路易斯安那州圣约翰洗礼县治安官迈克·特雷格雷16日下午参加新闻发布会时说，一名枪手当天清晨5时30分左右，在新奥尔良市西部一处工业区的停车场开枪击伤一名警员。那名警员当时在疏导交通，不当班。

特雷格雷说，有人报称一辆汽车逃离现场，警方随后追踪，在新奥尔良市以西大约40公里处的一个拖车停车场找到那辆汽车，在车外抓获一名嫌疑人。

警察继而敲车门，听到里面有狗叫声。“另一名嫌疑人持攻击型武器下车，伏击警员。”特雷格雷噙着泪说，“我想说是(警员)遭到谋杀。”

警方确认，交火致两名警员身亡，分别为布兰登·尼尔森，34岁，已婚，育有5名孩子；杰里米·特里谢，27岁，已婚，儿子两岁。另一名警员贾森·特里谢受伤。按照特雷格雷的说法，两个特里谢有亲戚关系，但没有具体说明。



调查人员作弹道测试

暂不清楚动机

警方抓获5名嫌疑人，没有公开他们的身份，只说有男有女，其中两人受伤。州警方已经接手调查，暂时不清楚嫌疑人开枪动机。

州警察局高级警员迈克·埃德蒙森说，警方确信嫌疑人全部落网，“参与今天(16日)上午犯罪的嫌疑人现在要么受拘押，要么在医院”。

埃德蒙森没有就枪击过程和嫌疑人所用武器提供更多细节，只说多款武器涉案，枪响大约20声。截至16日晚些时候，5名嫌疑人没有受到指控。

地方媒体《什里夫波特时报》援引德索托县副治安官罗伯特·戴维森的话报道，涉案嫌疑

人两个月前已经受到监控。按照他的说法，一些警员先前发现3名男子和2名女子持攻击型武器出入一辆拖车，其中一些人在其他州遭到通缉，一人据信去年在内布拉斯加州发出“恐怖威胁”。

德索托县治安官罗德里·阿巴克尔告诉美联社记者，警方正在比对嫌疑人信息，以确认是否为通缉目标。

美国民众持枪总数达2.83亿支，每年新枪销量达450万支。美国官方统计数据表示，全美每年大约10万人遭到枪击，超过3万人死亡。

据新华社

韩国拒绝

将独岛问题提交国际法院

韩国政府17日拒绝了日本提出的将独岛(日本称竹岛)主权问题共同提交国际法院的提议，并表示坚决应对日本的挑衅。

韩国外交通商部发言人17日发表评论说：“对日本提出的韩日两国共同就独岛问题向国际法院提起诉讼的提议，韩国明确表示不屑一顾”。

日本内阁官房长官藤村修17日表示，日本政府提议日韩两国共同就竹岛(韩国称独岛)问题向国际法院提起诉讼。

独岛位于朝鲜半岛东部海域，面积仅0.18平方公里。日本、韩国和朝鲜都宣称对该岛拥有主权。目前独岛处于韩国实际控制下。

日本政府曾于1954年和1962年就竹岛主权问题向国际法院提起诉讼，但韩国拒绝回应日方诉讼，并拒绝接受国际法院仲裁。

据新华社

威胁西方

叙反对派称要联手“基地”

身处叙利亚北部重镇阿勒颇的反对派武装人员说，如果西方国家依旧不愿意武装叙反对派，他们可能向“基地”组织求援。

法新社16日援引反对派阿勒颇市巴卜纳斯尔区指挥官阿布·阿马尔的话报道：“我们不希望‘基地’出现在这里，但是，如果没有其他人帮我们，我们将同他们结盟。”

按照这名指挥官的说法，反对派武装在装备上大大落后于叙利亚政府军；反对派要求西方国家提供“自卫”武器或“军事干预”，却没能得到满足。“我们生气。叙利亚人依然喜欢欧洲国家，但是，如果情况还是这样，人们最后会恨那些国家。”

一名法新社记者上月在阿勒颇看到，一些外国武装人员声称来自阿尔及利亚、法国、瑞典以及俄罗斯车臣共和国。另一名记者在叙利亚与土耳其边界口岸看到来自其他阿拉伯国家的武装人员，国籍包括沙特阿拉伯。

据新华社



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。

HTC T328t 灵动之作

屏幕：4英寸 电容屏
CPU：高通骁龙 Snapdragon MSM7227A
内存容量：512MB
机身尺寸：119.5 x 62.24 x 9.59mm
其他功能：SNS 支持、支持 Twitter、Facebook、人人网、新浪微博

多

手机多
精彩生活，精彩手机

快

升级快
精彩生活，精彩手机

好

网络好
2G/3G网络覆盖，随时随地畅享高速上网

省

购机省
存话费送手机，买手机送话费

全

应用全
MM商城，海量3G应用，正版安全!

巧治糖尿病 老中医肚脐埋药

据介绍，最近有一种专治糖尿病的小药丸——化糖丸，引起了广大糖友的热议，多年糖尿病患者李师傅使用后激动地说：“太神奇了，放在肚脐里就能治病，它不仅省事、还安全，这才用了1个月血糖每天稳定在5.8-6.2之间，和正常人一样想吃啥就吃啥，浑身可有劲了。”李师傅所说的“化糖丸”不是传统的口服降糖药，而是一个外用的小药丸，由天津四大名医关纯厚的第三代弟子关相龙教授历时7年研发成功。关教授通过研究发现：肚脐离胰脏最近，有3条经络，5条大血管和无数的毛细血管相连，可以说，肚脐是胰脏天然的营养健康通道，药物的吸收，要比口服药、针剂提高30倍以上，利用肚脐给药，不但可以持久平稳血糖，控制并发症，修复胰岛功能，还可以帮助糖尿病患者逐渐摆脱降糖药和胰岛素的依赖，直至停药。

经过多家三甲医院临床试验，于2010年获得药械准字2010第1640006号。为保护关教授的科研成果，将该化糖丸取名“关氏化糖丸”，它有两方面的功效：1. 肚脐给药方式直接，具有极强活性的生物精油，在进入胰岛通道后，药效可快速挥发，有效的物质完全被胰岛吸收，3天1丸，72小时持续发挥作用，药效无高低起伏的弊端，使患者在不打针，不吃药的情况下，血糖持久平稳。2. 肚脐埋药向胰岛缓释供给营养成分，就像在体外挂了一个胰岛泵一样，需要多少，输送多少，使胰岛达到胰岛素的正常分泌，不需经肝肾参与代谢，短时间内就可使药效达到高峰，对胰岛细胞的滋养速度其他方式无法比拟，1个月皮肤瘙痒，视物模糊、手脚麻木、针刺感等轻度并发症消失，2-3个月动脉硬化、高血压、糖尿病肾病等并发症也可减轻至消失。

“关氏化糖丸”的问世，解决了糖尿病患者终身吃药的问题。目前郑州中原商贸城一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康仁堂大药房(中原路与伏牛路交叉口向南50米)已引进该品。咨询订购电话：0371-5823977。

姜氏土方治过敏 多年不犯

年近八旬的姜莉蔚出身中医世家，从医多年专攻过敏，被称为“治敏奇人”。姜中医指出：“过敏尽量别用激素，虽解燃眉之急，却易严重损害肝肾及造血功能，长期使用会造成免疫力低下，现在我有一土方：用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母等数十味中药，配成中药丸，不用打针、吃药、抹激素，无需查过敏原，埋一丸在肚脐里，多能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒；皮肤瘙痒，成片的红斑、丘疹、水泡；呼吸费力、咳嗽憋喘；腹胀、腹泻等症；连续用四五天，小便发黄味大、大便多而黑，睡眠好、精气神足，浑身有劲；用十几丸，多种过敏症状逐步消失。”

姜莉蔚老中医用此法近40年，来埋药丸的老人小孩特别多，因为疗法奇特安全、价格低，国家权威部门特别给了发明专利，(专利证号2010101255885)，管它叫“敏特”，同行叫它“体外拔毒”，主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液，一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外，恢复正常免疫，即便再接触过敏原也不易反复。

如果你是过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒，过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎，过敏性结肠炎，季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者，不妨体验一下“敏特”药丸。

郑州市指定经销药店：中原商贸城一楼医药部、万隆大药房(大学路与陇海路交叉口东100米路南)、郑州百货大楼一楼医药部、东风路与丰乐路交叉口东南角世纪联华一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院往东200米路北)、康桥大药房(桐柏路与建设路交叉口向南100米路东)、康仁堂大药房(中原路与伏牛路交叉口向南50米)。咨询订购电话：0371-53727211。市内免费送货，货到付款。

中医祖传一绝 专治冠心病

冠心病，即冠状动脉性心脏病。冠心病发作时有眩晕、气促、出汗、寒颤、恶心及昏厥等症状，严重则可能因为心力衰竭而死亡。所以治疗冠心病一定要慎重对待，切不可大意。冠心病其根本原因是心血管狭窄引起的心脏供血不足。目前市场上各类药物多是扩张血管，只能暂时缓解症状，药效一过血管回缩，病还是老样子，去不了根，用了白花药；而支架、搭桥手术费用昂贵风险大，且复发率高。

吉林白山著名罗氏中医第27代传人——罗金祥用家传400年的“罗氏心脏方”治冠心病，治一个好一个，疗效赛黄金，高科技浓缩片，比原生中药药劲强数十倍，见效奇快，康复神奇。罗氏心脏方治冠心病就6个字：化痰、养心、补气。这个400年的老药方浓缩了十几味中药精华，其中含有黄酮类、皂甙类、内酯类、酚类、胺类、酶类等数十种活性成分，都是治疗心脏病的宝贝。口服经胃肠吸收入血液，经血液循环达病灶，溶斑块，化血栓；养心肌，通心脉；补气血，强心脏。冠状动脉疏通了，血流量增加了，心肌得到营养恢复活力了，心脏功能强健了。早搏、心绞痛、胸闷心慌完全消失了，心梗、心衰彻底治愈了，再不复发！

目前，罗老年事已高，为了让祖传的心脏病绝活惠及更多患者，罗老已将家传400年的“罗氏心脏方”无偿献给国家，由通化金恺威药业进行大规模生产，命名为芯安迈通。

芯安迈通适用范围：冠状动脉粥样硬化(冠心病)、心肌梗塞、心衰、心绞痛及高血压病等。郑州经销药店：中原商贸城一楼医药部(建设路与嵩山路交叉口西南角)。咨询订购热线：0371-60380100。